
SUKANTA MAHAVIDYALAYA 
Students Feedback 

Session 2020-2021 

Name of the Student:..20k.aakort.... 

Gender: 1) Male 2) Female 3) Transgender 
Which subject area are you currently pursuing? 

)BA Hounours 2) B.Sc. Honours 3) BA pass 04) B.Sc. pass 5) Bio-pass L 

Which Semester are you currently? 
1)SEM 2) SEMII3) SEM 1I 4) SEM IV 5) SEMV 6) SEM VI O 

Campus cleanliness: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Toilet cleanliness: 1) Very Good 2) Good 0 3) Fair r4) Unsatisfactory 
Security arrangement: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Drinking water facility: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Depth of the course content: 1) Very Good O 2) Good 3) Fair 0 4) Unsatisfactory 
Teacher's approach to teaching: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Teacher's cooperation at laboratory (science students) and classroom 

1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory O 
Teacher's 

counselling/field work/educational cooperation outside 

tours/seminars/competition/workshop/mentoring) 
1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

classroo (e.g academic 

Availability of books on the course: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Library staff cooperation: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Library reading room environment: 1) Very Good 0 2) GoodE3) Fair 4) Unsatisfactory Computer and internet facility in library: 1) Very Good 02) Good 0 3) Fair 0 4) Unsatisfactory Photocopying facility at library: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Internal examination system in college: 1) Very Good0 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory D Teacher's concern about your class attendance: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Authority's concern about your welfare: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 04) Unsatisfactory College assistanee regarding availing different scholarships: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Cooperation from office staff: 1) Very Good 0 2) Good 3) Fair O 4) Unsatisfactory Admission process is transparent and merit-based: ) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Anti-ragging process followed the stipulated norms: ) Very Good 2) GoodO 3) Fair 0 4) Unsatisfactory 
Standards and variety of college cultural activities: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Your opinion about NSS and NCC wings: ) Very GoodU2) Good 3) Fair O 4) Unsatisfactory Your opinion about Students' aid fund: ) very Cuood 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Student canteen's cleanliness and environment: i) very Ciood 2) Good C3) Fair 4) Unsatisfactory Your opinion about quality of eanteen lood: 1) Very (Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory O Your opinion about cost of canteen tood: 1) Very Cuood LU 2) Good 03) Fair 4) Unsatisfactory Your opinion about common roOm: 1) very GOou 4) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Your opinion about outdoor sports Taeny 1ry uood 2) Good 0 3 Fair O 4) Unsatisfactory L Your opinion about indoor sports facility: 1) Very Good- 2) Good E3) Fair 4) Unsatisfactory 

Your opinion about careen counseling and placeient cell: 1) Very Good 21 Claod P Fair 4) Unsatisfactory Overall rating: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) 

Unsatisfactory 



SUKANTA MAHAVIDYA 
Students Feedback 
Session 2020-2021 

Name of the Student: ........ *** **°***°°** 

Lal Gender: 1) Male 2) Female 3) Transgender Which subject area are you currently pursuing? 1) BA Hounours & 2) B.Sc. Honours 3) BA pass 0 4) B. Which Semester are you currently? 
pass 4) B.Sc. pass 5) Bi0-pass 

1) SEM I0 2) SEM II 3) SEM III D 4) SEM IVO5) SEM SEM IVO 5) SEMVO ) 
SEM VI O 

Campus cleanliness: 1) Very Good 2) Good ) Fair 4 Toilet cleanliness: 1) Very Good 2) Good 3 Fair 4)Unsaatisfactory Security arrangement: 1) Very Good C2)Good 3) Fair 4 atisfactory Drinking water facility: 1) Very Gooc 2) Good 3) Fair 4)Losatisfactory Depth of the course content: 1) Very Good 2) Good 3) Fair Teacher's approach to teaching: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 
Teacher's cooperation at laboratory (science students) and clasSrO 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

r4) Unsatisfactory O 

Good2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Teacher's cooperation outside work/educational classroom (e.g 

tours/seminars/competition/workshop/mentoring) 
academic counselling/field 

1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Availability of books on the course: 1) Very Ggod 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory L 

Library staff cooperation: 1) Very Good 2) Good ) Fair 4) Unsatisfactory 
Library readiug room environment: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 0 

Computer and internet facility in library: 1) Very Geod 2) Good 3) Fair 82 4) Unsatisfactory 

otocopying facility at library: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Internal examination system in college: 1) Very GoodW2) Good3) Fair 4) Unsatisfactory 

Teacher's concern about your class attendance: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Authority's concern about your welfare: 1) Very Good 2) Good ) Fair 4) Unsatisfactory 

College assistance regarding availing different schoarhipS: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Cooperation from office staff: 1) Very Good e 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Admission process is transparent and meri-Dased: 1) Very Good S2)Good 03) Fair C4) Unsatisfactory 

Anti-ragging process followed the stupulateu ors ) very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Standards and variety of college cultural activities: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Your opinion about Students' aid fund: 1) Very Good O 2 J)Fair 0 4) Unsatisfactory 

en food: 1) Very Good D 2) Good Fair D 4) Unsatisfactory food: 1) Vey Good 2) Good ) Fair 4) Unsatisfactory D Very Good 2) Good 3) Fair 04) Unsatisfactory acility: 1) Very Good 2) Good Fair 4) Unsatista 

Your opinion about NSS and NCC wings: ) Very Good D21 

Your opinion about quality of canteen 
food: 1) Very Good 

Your opinion about éost of canteen 
food: I) Very Good 

Your opinion about common 
room: 1) Very Good 

Student canteen's cleanliness and environment: 1) Very Good 2) Good 
)Fair 

3) 
4) 

Fair 

Unsatisfactory 

4) Unsatislactoy 
our opinion a ost of can )Very Good 2) Good 3) Fair .4) Unsatista 

Your opinion about 
outdoor sports 

facility: 

Your opinion about indoor sports 
facility: ) Very Gon 

Your opinion 
about 

careen 

counseling an placement cell. 

facility: 1) Very Good 2) Good ) Fair 4) Uns 
cility: 1) Very Good Fair 4) Unsatisfactory 

Jnsatisfactory 
od 2) Good ) Fair 4) Unsatisfactory 

aod 3) Fair L 4) Unsatisfactory Overall rating: 1) Very 
Good 

2) 
Good 3) Fair n. 



SUKANTA MAH 1VIDYALAYA 

Students Feedback 
Session 2020-2021 

Name of the Student: ...A.g5ak 
Gender: 1) Male 2) Female \I 3) Transgender 
Which subject area are you currently pursuing? 

1) BA Hounours 2) B.Se. Honours 3) BA pass 4). 5A pass \4) B.Se. pass 5) Bio-pass 

Which Semester are you eurrently? 
1) SEMI0 2) SEM IV 3) SEM III 4) SEMIVO 5) SEM VO 6) SEM VI O 

D 2) GoodNa 3) air 4) Unsatisfactory Campus cleanliness: 1) Very Good 
Toilet cleanliness: 1) Very Sood 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

y Security arrangement: 1) Very Good 2) Good Eair 4) Unsatisia Drinking water facility: 1) Very Good 2) GoodN22 Eie 4) Unsatisfactory 
Depth of the course content: 1) Very Good O 2) GoodNzFair 4) Unsaia Teacher's approach to teaching: 1) Very Good21Gnd 3) Fair 4) Unsatistactory U 

Teacher's cooperation at laboratory (science students) and classroom 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory O Teacher's cooperation outside classroom (eg., 
tours/seminars/competition/workshop/mentoring) 

) Very Good 2) Good\Z 3) Fair 4) Unsatisfactory D 

counselling/field work/educational academic 

Availability of books on the course: 1) Very GoodZ 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Library staff cooperation: 1) Very Goodh2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Library reading room environment: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Computer and internet facility in library: 1) Very Good 2) GoodV 3) Fair 4) Unsatisfactory tocopying facility at library: ) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Internal examination system in college: 1) Very GoodNZ 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Teacher's concern about your class attendance: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Authority's concern about your welfare: 1) Very Goodu 2) Good3) Fair 4) Unsatisfactory O College assistanee regarding availing different scholarshipS: 1) Very Good 2) Good ) Fair D 4) Unsatisfactory Cooperation from office staff: 1) Very Good U 2) Good l 3) Fair 4) Unsatisfactory D Admission process is transparent and merit-basea: 1) very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Anti-ragging process followed the stipulated norms: 1) very Good 2 2) Good D 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Standards and variety of college cultural activiues very Good 2) Good 3) Fair O4) UnsatisfactoryL Your opinion about NSS and NCC wings: l) v ) GoodNZ 3) Fair 4) UnsatisfactoryU Your opinion about Students' aid fund: 1) Very Good 2)Good ) Fair 4) Unsatisfactory Student canteen's cleanliness and environment: 1) Very Good 2) Good 
Your opinion about quality of canteen food: 1) Very Good 2 2) Good Good3) 

3)1 
Fair 4) Unsatisfactory 

Your opinion about éost of canteen food: 1) Very Good 2) Good d 3) Fair 3) Fair 4) 4) Unsatisfactory Unsatisfactory L 

2) Good) Fair 3 
Fair 4) Unsatisfactory Good Your opinion about common room: 1) Ver 

9pinion about outdoor sports facility: 1) Very Good air 4) Unsatisfactory Your opinion about outdoor spo ity: 1) Very 
2) Good3) Fair 4) Uns 

Your opinion about indoor sports ne enent cel: I 

2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
cell: ) Very Good 2) Goo 

ur opinion about careen counseling and placc 

Overall rating: 1) Very GoodNZ2) GoodO 3) Fair U4)11 
) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

4) Usati 



SUKANTA MAHA AHAVIDYALAYA 

Students Feedb lback 
Session 2020-202 

***********°*** Name of the Student: . naPU . 

******'****°****** . 

Gender: 1) Male 2) Female : 3) Transgender 
Which subject area are you currently pursuing? 

s 5) Bio-pass 1) BA Hounours 2) B.Sc. Honours 3) BA pass 
4) B.Sc. pass 

Which Semester are you curreutly? 

5) 
SEM V O SEM VIO 

02) Good 3) Fair O 4) Unsatisfactory 

1) SEMIO 2) SEM II 3) SEM III 4) SEM IV O 

Campus cleanliness: 1) Very Good 

Toilet cleanliness: 1) Very Good 0 2) Good 3 3) Fair 
Security arrangement: 1) Very Good 2) Goo 
Drinling water facility: 1) Very Good 2) Goc 
Depth of the course content: 1) Very Good 2) Good Fair 4) Unsatisfactory 
Teacher's approach to teaching: 1) Very Good 21Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Teacher's cooperation at laboratory (science students) and classroon 
1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory O 

4) Unsatisfactory 

3) Fair 4) Unsatisfactory 

3) Fair 4) Unsatisfactory 

work/educational Teacher's cooperation 

tours/seminars/competition/vorkshop/mentoring) 
1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory O 

outside classroom academic counselling/field 
(e.g., 

Availability of books on the course: 1) Very Good a 2) Good 3) Fair D 4) Unsatisfactory 

Library staff cooperation: 1) Very Good 2) Good )Fair 4) UnsatisfactoryO 
Library reading room environment: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Computer and internet facility in library: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Photocopyiug facility at library: 1) Very Good 2) Good O 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Internal examination system in college: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Teacher's concern about your class attendance: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Authority's concern about your welfare: 1) Very Good L 2) Good E3) Fair 4) Unsatisfactory College assistance regarding availing different scholarships: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory O 
Cooperation from office staff: 1) Very Good 2) Good 43) Fair O 4) Unsatisfactory Admission process is transparent and merit-based: 1) Very Good 2 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Anti-ragging process followed the stipulated norms: 1) very Good 2) Good0 3) Fair 04) Unsatisfactory 

Standards and variety of college cultural activities: 1) very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Your opinion about NSS and NCC wings: 1) Very uo Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Your opinion about Students' aid fund: 1) Very uoou4Good 3) Fair 4) Unsatisfactory O Student canteen's cleanliness and environment: 1) vyood 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Your opinion about quality of canteen food: 1) Very Good 2)Good 3) Fair D 4) Unsatisfactory Your opinion about éost of canteen food: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Your opinion about common room: 1) Very Good 2) G 

Your opinion about outdoor sports" Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsat 

Your opinion about indoor spo Your opinion about careen counseling and plaee 
ement 

3) Fair 4) Unsatisfactory Yo n about outdoor sports facility: 1) Very Good L 2) Good Fair 
4) Unsatisfactory 

04) Unsatistaco 

Overall rating: 1) Very Good a 2) Good 3) Fair 

satisfactory 0 

2) Good 3) Fair 4) Unsatis atisfactory 

: 1) Very Good 2) Goo 
4) Unsatisfactory 



AMAHA VIDYALAYA 

Studen' Feedba 
SUKANTTA 

R Rasion 2020-2021 
Name of the Student:.... 

3) Transgenmder *****°** 
Gender: 1) Male 2) Female 3 
Which subject area are you currently pursuing? 

5) Bio-pass 
1) BA Hounours 2) B.Sc. Honours 3) BA pass S 4) B.Sc. pass 

Which Semester are you currently? 
1) SEMI0 2) SEM II 3) SEM 111 4) SEM IVVD 4) SEM IVO 5) SEM VD 6) SEM VID 

3) Fair 4) Unsatisfactory 

od 3) Fair 4) Unsatisfactory 

1) Very Good 2) Good 3) 

Campus cleanliness: 
Toilet cleanliness:,1) Very Good 2) 
Security arrangement: 1) Very Good 2) Good 731 Fair 4) Usa Drinking water facility: 1) Very Good 2 2) Good 3) Fair 4 Depth of the course content: 1) Very Good 2) Good 3) Fair Teacher's approach to teachino. 1 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Teacher's cooperation at laboratory (science students) and classro01 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

y Good 2) Good 3) Fair 4) UnsatisfactoryD 

counselling/field work/educational 

Teacher's cooperation 

tours/seminars/competition/workshop/mentoring) 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory O 

outside classroom 
(eg, academic 

Availability of books on the course: 1) Very Good 2) Good'3) Fair 4) Unsatisfactory Library staff cooperation: 1) Very Good 2) Good) Fair 4) Unsatisfactory Library readiug room environment: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Computer and internet facility in library: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Photocopying facility at library: 1) Very Good 0 2) Good E3) Fair 4) Unsatisfactory 
Internal examination system in college: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Teacher's concern about your class attendance: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Authority's concern about your welfare: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
College assistance regarding availing different scholarships: 1) Very Good 2) Good 0 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Cooperation from office staff: 1) Very Good 2) Good M 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Admission process i 

transparent and merit-based: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Anti-ragging process followed the stipulated norms: ) Very Good- 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Standards and variety of college cultural activities: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Your opinion about NSS and NCC wings: 1) Very uood2)Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
Your opinion about Students' aid fund: 1) Very Student canteen's cleauliness and environment: Your opinion about quality of canteen food: 1) Your opinion about éost of canteen food: 1) Very Your opinion about common Your opinion about outdoor spor Your opinion about indoor 

Good 2) Good 3) Fair 4) 1) Very Good 2) Good 3) ) Very Good 2) Good 3) Fair y Good 2) Good 3) Fair 

4) Unsatisfactory 
Fair 4) Unsatisfactory 

4) Unsatisfactory common room: 1) Very Good 2) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory Ood 3) Fair 4) Unsatisfactory 
ports facility: 1) Very Goo 

sports facility: 1) Very Goodp God 3) Fair 04) Unsatisfactory about careen counseling and placement ce: 1) Very 3) Fair 4) Unsatisfactory 
4) Unsatisfactory 

d 2) Good 3) Fair 
Overall rating: 1) Very Good 2) GoodD 3) Fair 4)Unsatisfactory 



TeAHA HAVIDYALAYA 

ession 2020-202 pu dhur 

SUKANTA MAH 
Teachers Feedback 

**********"**'****** **°**.. .... 

. ********°. 

..- . of the Faculty yith Designation: A KCN. 
********'**. ie No.i.4tag.ut&.. Em che ...J.2.. a.Co 

Department: ... 

..... ..* 

Tmail: 

Depth of the course content: 1) Very Good 2)G Good 3) Satisfactory 
04) nsatisfactory 

Svllabus is well structured to teachers 

1) Strongly agree 2) Agree paper-setters: 
And 

what agree 4) Disagree 

Svllabus is up to date based on current. glo 1) Strongly agree 2) Agree 031Dal academic scenario 
at agree 4) Disagree 

Syllabus is appropriate for both slow 

1) Strongly agree 2) Agree s. and fast learners: 
What agree 4) Disagree 

Syllabus is compatible and well distributed within CBCS system 1) Strongly agree L 2) Agree 3) Som 
agree 4) Disagree 

The syllabus is well balanced between theory and nractical works/tutorials: ) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat aoree O4) Disagree 
Allocation of the credits to the 

cours�[ is adequate: 1) Strongly agree 2) Agree Y3) Somewhat agree 04) Disagree 
Availability of books on the course: 1) Very Good 2) Good ) Satisfactory 4) Unsatisfactory Internal assessment will improve the students' course grade: 1) Strongly agree 2)) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree J Extent of efort required by students: 1) Very Good 2) Good Y3) Satisfactory 4) Unsatisfactory Applicability/relevance to real life situations: 1) Very Good D 2) Good 3) Salisfactory 4) Unsatisfactory Extent of course coverage: 1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 

works/tutorials towards understanding of theoretical 

Relevance of practical 
)Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory knowledge: 

1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory) Unsatisfactory 

Clarity and relevance of textual reading materials and books: 

Course appropriateness with national level competitive ) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
exams: 

provide self-employabi among students: 

oduction of 'skill enh¡ncemen courses' will 1) Strongly agree 2) Agree 03) Somewhat agree D4) Disagree among 

1) Strongly 2) Agree 3) Somewnat agree 4 
bility scope of students: 

Disagree 

The offered courses will provide emp mewhat agree 4) Disas 

) Strongly agree 2) Agree NS Somewhat agree 4 
Dverall rating: 1) Very Good 2) Good 3) Satista 

The The course inculeates 1 uCates moral and ethical valu among students to be good citizen: 4) Disagree 
Satistactory 4) Uugati 



MAHAVIDYALA YA 

Teachers Feedk 
SUKANTA MAH 

Sess ssion 2020-2021 

Name of the Faculty with Designation: .ua.KeP* ,.... **°**********. 

.Eail: dKegCKAMa. G.gmat 

4) Unsatisfactory 

Depariment:..ka.lihcak..Scfe 
ya keoshau...8R3 

tnk.Fafeno 

******. 

**** Contact/ Mobile No.44.A4.63. 

Depth of the course content: 1) Very Good 2) Good Good 3) 
Satisfad 

ctory 

Syllabus is well structured to teachers 

1)Strongly agree 2) Agree 3) SPaper-setters: and 

at agree 4) 
Disagree 

Syllabus is up to date Dased on current olot 

1) Strongly agree t2) Agree 9 al academic scenario: 
agree 4) Disagree 

Syllabus is appropriate for both slow and fast learners: 1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) wnat agree 04) Disagree 

Svlliabus is compatible Ang we stributed within CBCS system: 1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 

The syllabus is well balanced between theory 
1) Strongly agree 2) Agree A and practical works/tutorials: 

) Somewhat agrec 4) Disagree L 

Allocation of the credits to the courses is adeauate: 
1) Strongly agree L 2) Agree 3) Somewhat agree 4) DisagreeD 

Availability of books on the course: 1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Internal assessment will improve the students' course grade: 1) Strongly agree 2) Agree L 3) Somewhat agree 4) Disagree 

Extent of effort required by students: 1) Very Good 2) Good E3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Applicability/relevance to real life situations: 1) Very Good 2) Good O 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory O 
Extent of course coverage: 1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Relevance of practical works/tutorials towarus understanding of theoretical 1) Very Good 2) Good3) Satisfactory 4) Unsatisfactory knowledge: 

CIarity and relevance of textual reading materials and books: 
)Very Good2) Good 3) Satisfactory U4) Unsatisfactory 

COurse appropriateness with national level competnve exams: ) Very Good 2) Good 3) Satisfactory4) satisfactory 0 

1) Strong agree 2) Agree 03) Somewhat agree 04 Disagree 
Introduction of 'skill « provide self-employability amon ement courses will 

among students: 

The offered courses will provide empsomewhat agree 4) Disa )Strongly agree 2) Agree 
loyability scope of student 

Disagree 
The course inculcates 

1) Strong agree D2) A 

Overall rating: 1) Very Good 2) Good 3) factory 4) Unsatisfacto 

moral and ethiçal values among stud. 
e 93) Somewh 

among students to be good citizen: gree 4) Disagree 

tory 



SUKANTA M AHAVIDYALAYA 

Teachers Fe 
Session 2020-202 

Asstomt..nsescor Name of the Faculty with Designation uba.AtAYA..ss 

************** 
Contact/ Mobile :7474.7.4224.4.2.... Email: ** 

Good 2) Good 3) 
Satisfactory 

4) 

Department: .... PhykS... *** ** ***.************.. 

Unsatisfactory Depth of the course content: 1) Very 

Svlabus is well struetured to teachers. 

and paper-setters: 1) Strongly agree 2) Agree l3) Somewhat agree 4) "lal agree 4) Disagree 

Syllabus is up to date based on eurrent ol 

1) Strongly agree 2) Agree YKSobal academic scenario: aoree 2)) Agree L3) Somewhat agree 
isagree 

Syllabus is appropriate for both slow and fast learners: ) Strongly agree 2) Agree 03) Somewhat agree )Disagree 

Sllabus is compatible and well distributed within CBCS system: 1)Strongly agree ) Agree 3) Somewhat aoree04) Disagree 
The syllabus is well balanced between theorv. 

1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 
Ory and practicalworks/tutorials: 

Allocation of the credits to the courses is adequate: 1) Strongly agree L 2) Agree s) Somewhat agree 4) Disagree 
Availability of books on the course: 1) Very Good 2) Good ) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Internal assessment will improve the stadents' course grade: 1) Strongly agree 2) Agrec 3) Somewhat agree 4) Disagree 

Extent of effort required by students: 1) Very Good 2) Good ) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Applicability/relevance to real life situations: 1) Very Good O 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Extent of course coverage: 1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Relevance of practical orks/tutorials towards understanding of theoretical knowledge: ) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 

Clarity and relevance of textual yéading materials and books: 
) Very Good 2) Good 3) Satisfactory L4) Unsatisfactory 

Ourse appropriateness with national level competitive exams: 
Very Good 2) Good ) Satisfactory L 4) Unsatisfactory n 

ovide selfemployability Introduction of 'skill enhancement course drongly agree 2) Agree 3) Somewnat agree A) Disa y among students: 

The offered courses will provide empa 1) Strongly agree 02) Agree 
)Somew agree 4 Disagree 

wability seope of student 

lnes amon Students to be good citizen: 4) Disagree 
The course inculcates moral anu 

thioal value: 
what agree 

Overall rating: 1) Very Good Good 
3) Satisfacto d. 

agree 2) Agree 

Satisfactory 4) Unsatisfactory 



(13) 
TeAHA VIDYALA YA 

hers Feedback 

Session 2020-2021 Ro4.AK.of 

SUKANTAM 
.r Name of the Faculty With Designation. M.CMO...K sf. 

Department:. RAM..ài.s& 
Contact Mobile s,S.22S.47.4.3.h.. 

Depth of the course content: 1) Very Good 2) Go6 

1) Strongly agree 2) Agree L 3) Somewhat 
Paper-setters: 

agree 4) 
Syllabus is up to date basedon current global academic scenleaoree 
Syllabus is appropriate for both slow and fast learners: 

*******.** 
*************** **.. . 

. **** . 

... Email:. 

Good 3) 
Satistactory 

4) Unsatisfact y 

Syllabus is well structured to teachers 
and 

ree 

) Strongly agree 2) Agree I3) Someui Wnat agree 04) Disagree 

1) Strongly agree 2) Agree 3 Sou 
gree 4) Disagrec 

BCS system: 
04) Disagreel 

The syllabus is well balancedhbetween theory and neaotical works/tutorials: 

Syllabus is compatible and well distributed within CBC ) Strongly agree 2)A Agree 3) Somewhat agree 

1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agre 4) Disagree 

Allocation of the eredits to ihe courses is adequate: 1) Strongly agree k2) Agree L3) Somewhat agree 4) Disagree 
Availability of books on the course: 1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory L4) Unsatisfactory 
Internal assessment will improve the students' course grade: 1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 
Extent of effort required by students: 1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Applicability/relevance to real life situations: 1) Very Good 2) Good O 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Extent of course coverage: 1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory O4) Unsatisfactory 
Relevance of practical works/tutorials towards understanding of theoretical knowledge: Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 

Clarity and relevance of textual reading materials and boolks: 

Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 

COUrse appropriateness wíth national level compeiuve exams: 

)Very Good 21Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 

Introduction of 'skill enhancemen courses will provide self-employability among students 1) Surongly ngly agree 2) Agree 03) SomeWnat agree 4) Disaore y among students: 

The offered courses will ppøwide employa 

The course neulcates moraYand 
ethical 

values 
am 

1) Strongh agree 2) Agree 3) 
Somev 

ployability sCope of students 
hat agree L4) Disagree 

among students to be good eitizen: 
irongly agree 2) Agree 

3) 
Somewhat 

ting: 1) Very Good 2) 
Good 

O3) 
Satisa 

what agree 4) Disagree 
a Satistactory L 4) Unsatisfactory Overal 



Ln 

HA VIDYALAYA 

eachers Feedback 
SUKANTA MAHAV 

Name Department:..N.ALSt of the Faculty with esignation: HJAIA N CHAK SA Session 2020-2021 
ACT 

. ***°****** 

*.. 

Email:.mtcucduo 3 a. 

atisfactory 

uo 3 naCn Contact/ Mobile No...2 S02.2 
e****tl*e***********"***°**. 

******* 

***** Email:. 
Depth of the course conten 19 Very Good 2) Good : 3) Satisfactory 

4) Unsatis 

1) Strongly agree 2) Agreel3) Somewhat agre 

Syllabus is well structured to teachers. and 
paper-setters: 

Somewhat agree 4) Disagrece 
Syllabus is up to date based on 

current global academic 
oomewhat agree 4) gree 

1) Strongly agree 2) Agree 3) Sor scenario: 

Syllabus is appropriate for| both slow and fast I 1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agrce 
1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 

earners: 
ree 4) Disagree 

Syllabus is compatible. and well distributed within Cl CBCS system: 
ree 4) Disagree 

The syllabus is well balan between theory and 2) Agrec D 3) Somewhat agrec 
practical works/tutorials: 

04) Disagree 
1) Strongly agree 

Allocation of the credits to.the courses is adequate: 1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 
Availability of books on the course: 1) Very Good 2Good 3) Satisfactory 4) UnsatisfactoryO 
Internal assessment will improve the students' course grade: 1) Strongly agrce 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 
Extent of effort required by students: 1) Very Good2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Applicability/relevance to real life situations: 1) Very Good 2) Good 3) Satistactory 04) Unsatisfactory 
Extent of course coverage: 1) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 
Relevance of practical works/tutorials towards understanding of theoretical knowledge: 1) Very Good 2) Good O3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 0 

Clarity and relevance of textual reading materials and books: 
) Very Good 2) Good 3) Satisfactory 4) Unsatisfactory 

Course appropriateness with national level competitive exams: 
)Very Good 92) Good 3) Satistactory L 4) Unsatisfactory 

Introduction of 'skill enhancement courscs 

)Strongly agree2) Agree 3) Somewhal agree D 

ill provide self-employability among students: 4) Disagree 
ility scope of students: The offered courses will provide employ Somewhat agree 4) Disagree Strongly agree 2) Agree 3) 

The course inculcates morál and ethica 

agree Y2), Agree 3) 

al yalues among students to be good citizen: omewhat agree 4) Disagree ) Strongly 

1) Very Good4 Goo O 3) tisfactory 4) Unsatisfactory 
Overall rating 



SUKANTA MAHA 
VIDYALA 

YA 

Alumni Feedback 

Session 2020 2021 

Name of the Alumni: DPan kan Shil. 
Shil 73@gmail Com ** '****** 

''''* * . Contact/ Mobile No.: 9103.1813 Email . Ema 

. Ourse Conpleted . 

******** . 
. ' '*'T **''''* *****'***'*** Ycar of Passing .3934 

Present Occupation SAuaeh 
. *''''******* 

Postal address. 4PganaKol Pasa wofl 
**** ... Pin.7352 1o 

***'***'* 

'***'**'***** 

Are you a member of Sukanta Mahavidyalava (SMV) A l AssociatIon? s No LP Yes No D 

''*** '**. 

If not. then do you want to join SMV Alumni Associatil 

lumni, 

Good 3) Fair LI 4) Unsatisfactory Faculty members are: 1) Excellent 2) Very Good 

2) Very Good D 3) Good 
)Excellent Student-Teacher relationship during vour college study 3) Fair 4) Unsatisfactory 

How was Ilibrary facility? 1) Excellent 2) Very Good 03)Good 0 3) Fair, Unsatisfactory 
How were infrastructure facilities? 1) Excellent12 Very Good Li 5) Good3) Fair C 

4) Unsatisfactory 

ooperation by the office staff members: 1) Excellent ) Very Good 3) Good C3) Fair 
4) Unsatisfactory 

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 
emotional growth. 1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree D 

Developmental activities organized by the college for your overall development 1) Strongly agree D2) Agree 03) Somewhat agree 04) Disagree 
Do you feel that institution provides multiple opportunities during your course? 1) Strongly agree 2) Agree 03) Somewhat agree 4) Disagree 

Knowledge gained during SMV study helps to get your present job. ) Strongly agree 2) Agree U3) Somewnat agree L4) Disagree 
Are you willing to contribute to Alumnl ASSO (UOnation)? Yes No P 
Efforts are made by the institute/ teachers to inculeate soft skills, life skills: skills to make you ready for the world of work. 

1) Strongly agree 2) Agree 03) Somewhat agree din. 
s and employability 

mewhat agree LI 4) Disagree 
Overall rating about the college: 1) Excellent 2) Veru 
4) Unsatisfactory 

Very Good 3) Good 3) Fair 

roNemment. .... Any suggestion or eomments for further improvement N7 

TCNAT 



SURANTA 
A 

MAHAVIpYALA 
YA 

Ses eedhack 

Dession 2020-20 
Alumni 

Name of the Alumni: ..)i.Enoito onko ni to Sork O 143 mai. 
Year of Passing...9. Course Completed. 

BA(H) 

''''''***'***** 

Contact/ Mobile No.: .908916814. Emait.(H). 
''** 

******''***'*****'****. . 

'''' ********* **** 

Present Occupation:.tuden 
Postal address: ... Rrd..a Pal 

. *****''''* .. * 

.... 

** 

'**''** ''* 

. 
''** 

***' '** 

Pin.f.35210 ''***''**.... 

Are you a member of Sukanta Mahavidyalaya (SMV) Alus No If not. then do you want to join SMV Alumni Association 

'' *"''**'''**.. 

ssOCiationYes NoP 

Yes 

Faculty members are: 1) Excellent 2) Very Good 3 3) Fair 4) Unsatisfacto 

Student-Teacher relationship during your college study 
3) Fair 4) Unsatisfactory 

) llent2) Very Good 3) Good 0 

How was library facility? ) Excellent 2) Very Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

How were infrastrueture facilities? 1) Excellent 21 Very Good 5) Good L 3) Fair 

4) Unsatisfactory 

Cooperation by the office staff members:) Excellent 2 Very Good US) Good U3) Fair 

4) Unsatisfactory 

The teaching and mentoring process in yeur institution facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth. 1) Strongly agree2) Agree 3) Somewhat agree L 4) Disagree 

Developmental activities rganized by the college for your overall development 

1) Strongly agred2) Agree 03) Somewhat agree O4) Disagree O 

Do you feel that institution provides multiple opportunities during your course? 

1) Strongly agree 2) AgreeD Somewhat agree 4) Disagree O 

Knowledge gained during SMV study.helps to get your present job. 

) Strongly agree 2) Agree3) Somewhat agree I 4) Disagree 

Are you willing to contribute to Alumni AssoCation (donation)? Yes No 

Efforts are made by the institute/ teachers 0 uee soft skills, life skills and employability 

skills to make you ready for the world of work. 

1) Strongly agree 2 Agree 03) Somewhat agree 4) Disagree 

Overall rating about the college: ) Excellent Very Good C 

4) Unsatisfactory 

iood 3) Fair 

Any suggestion or comments for further improvement, . 



SUKANTA MAHA 
VIDYALA 

YA 

Alumni Feedback 

Session 2020-+ -2021 

Contact/ Mobile No.: ..4.977.8. .3049 Email 
t inaY 90830 

Name of the Alumni: .Funima Rot TTO 9O83 mai.cOm 
. ' ' '"*'***°* 

''"_ 

**** 

Year of Passing ...A9.L). Course Completed Present Occupation: tudent 
Postal address:.Flo.kotaAbPrd ua 

*** 

'''**.. 

hplctod .. B.A.(H). 

***"'** . ' '**''**** 

, . 
'** 

*** 
'*: 

.. P'in.4.3.52. ***' ' ***** 

.. . 
'''*''*' 

*** ' 
'''** 

Are you a member of Sukanta Malhavidyalaya (SMV) A es If not. then do you want to join SM\V Alumni Associalion 

ai Associalion? Yes No 

Good 
3) Fair 4) Unsatisfactory 

udy ) 
Excellent2) Very Good 3) Good 

Faculty members are: 1) Excellent O2) Very Good 
Student-Teacher relationship during your college study " 3) Fair C 4) Unsatisfactory 

Drary lacility? ) Excellent AVerv Goad O 3) Good LI 3) Fairu4) Unsatisfactoryn 

Cre nrastructure facilities? ) Excellent Very Good 3) Good 3) Fair 

4) Unsatisfactory 

Cooperation by the office staff menmbers: I) Excelent 2) Very Good LI 3) Good 3) Fair 

4) Unsatisfactory 

The teaching and mentoring process in your institytion facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth. 1) Strongly agree 2) Agree Somewhat agree 4) Disagree 

Developmental activities organized by the college for your overall development 
) Strongly agree0) Agree 3) Somewhat agree O4) Disagree 

Do you feel that institution provides multiple opportunitiesduring your course? 

1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 

Knowledge gained during SMV study helps to get your present job. 

1) Strongly agree02) Agrea Somewhat agree 4) Disagree 

Are you willing to contribute to Alumni ASsocration (donation)? Yes O No 

Efforts are made by the institute/ teachers to 

ineucate soft skills, life skills and emplovability skills to make you ready for the world of work. 

D Strongly agree C2) Agree 5) Sonewdt ge 4) Disagree 

)Very Good) Good 3) Fair 
Overall rating about the college: ) Excellent 2) Very Con 

4) Unsatisfactory 

Any suggestion or comments for further improvement. . 



SUKANTA MAHA 
VIDYALA 

YA 

edback 

Session 2020-2021 
Alumni 

Name of the Alumni:... Subha hoh haghoa h. a.029 asl Pom Contact Mobile No.: ..9.8.52 334, Lmai 
nb 

car of Passing.. XO2) . *' ' '***'* 

. Course Completed . 
*** 

Present Occupation: .....tuNent 
hu 

'****''''* '''* . 

''''''' ** 

Gthooh. PaNA. Postal address : ,. **T''*t**** ''* 

Pin...35210 *** * ********** ****'''* 
. 

. ''''* 
'**''* 

. 

**'** 

*''**''''''* 

If not. then do you want to join SMV Alumni Association 
Yes 

Are you a mber of Sukanta Mahavidyalava (SMV) AVs NO 
adi Association? Yes No 

No 

Faculty members are: 1) Excellent 2) Very Good 3) 
4) Unsatisfactory 

iood 3) Good 3) Fain 

Student-Teacher relationship during your college study 3) Fair 4) Unsatisfactory 
tudy 1) Excellent2 Very Good 3) Good 

How was library facility? 1) Excellenn Vo ond n3) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 
How were infrastructure facilities? 1) Excellent Verv Good 3) G0od 3) Fair 

4) Unsatisfactory 

Cooperation by the office staff members:) Excellent D2) Very Good 3) Good L3) Fair 
4) Unsatisfactory 

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. 1) Strongly agree 2) Agree D) Somewhat agree 4) Disagree 

Developmental activities organized by the college for your overall development ) Strongly agree 2) Agree D3) Somewhat agree 4) Disagree 
Do you feel that institution provides multiple opportunities during your course? 1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 
Knowledge gained during SMV studyhelps to get yOur present job. ) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 
Are you willing to contribute to Alumni Asoetion (donation)? Yes No A 
Efforts are made by the institute/ teaehers s0Tt skills, life skills and employability 
skills to make you ready for the world of work. 

) Strongly agree 2) AgreeDS Somewhat agree 4D t agree 4) Disagree 
Overall rating about the college ) Excellent) Very Good 3) Good 3) Fair L 
4) Unsatisfactory 

Any suggestion or comments for further improvement, 



SUKANTA MAHA VIDYALAYA 

Alumni | cedback 

Sessie 2020-2021 

Nila Rot 
Contact Mobile No.: .0.0.125.0108 Ni y 1021ice gmuLom. 
Year of Passing.. . Course Completed. B:A.CH 

Name of the Alumni * 

**'''*''*'*' 
'***** . .... 

' ' '' 
'''*''** 

*** mall 
. .. ' 

'''"'****'*'*** 

Present Occupation:.... Bne. 

Postal address:..NApd...Na-../3. p U 

. ******''** '''*'* 

us.JalPa Pasauns 
.'' 

. Pin.352-10 
** *** ... '**** 

'**'**** .. 
* 

... 

, 
''' 

'**'''** ... 

Are vou a member o1 Sukanta Mahavidyalava (SMV) Alun No If not. then do you want to join SMV Alumni Association: 

Association? Yes No 

Yes 

Good 3) air 4) Unsatisfactory 

ceellcnt 2) Very Good 3) Good D 

Faculty members are: ) Excellent 2) Very Good 

Student-Teacher relationship during your college study 
3) Fair 4) Unsatisfactory 

How was library facility? 1) Excellent 2) Verv CGood ) Good 3) Fair 4) Unsatistactory y 

How were infrastructure facilities? 1) Excellent12) Very Good L3) Good 3) Fair 0 

4) Unsatisfactory 

Cooperation by the office staff members:1) Excellent 2) Very Good U3) Good 3) Fair 

4) Unsatisfactory 

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and 

emotional grow th. 1) Strongly agree 02) Agree t Somewhat agree 4) Disagree 

Developmental activities organized by the college for your overall development 
1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 

Do you feel that institution provides multiple opportunities during your course? 

1) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree 4) Disagree 

Knowledge gained during SMV study helps to get your present job. 
) Strongly agree 2) Agree 3) Somewhat agree LI4) Disagree D 

Are you willing to contribute to Alumni ASsoeation (donation)? Yes No 

Efforts are made by the institute/ teachers to neuicate soft skills., life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

1) Strongly agree 2) Agree ) Somewal dgree L 4) Disaeree n 

Overall rating about the college: ) Excele ry Good 3) Good 3) Fair 4) Unsatisfactory 

Any suggestion or comments for further improvement, 
** 



SUKANTA MAHAVIDYALAYA 

Stu Satisfaction Survey 

Session 2020-21 A) Please confirm this is the first and only time vou answer B) Age: .a C) College Name..Sukanka... 
e you 

answer 

this 
survey. a) Yes b) No 

D) Gender: a) Female b) Male c) Transgender 

*..ukanta..Mahakidualaya.. 

E) What degree program are you pursuing now? a) Bachelor's rb) Master's c) MPhil D d) Doctorate 
F) What subject area are you currently pursuing? a) Arts b) Commerce c) Science d) Professional Ce d) Professional e) Other 

a) 4-85 to 100%; O b) 3- 70 to 84%; c) 2-55 to 69%; d) 1-30 to S54%; e) 0-Below 30% 

a) 4-Thoroughly Cb) 3 -Satisfactorily O c)2-Poorly d) 1 -Indifferently e) 0-Won't teach at all 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

3. How well were the teachers able to communicate? 
a) 4-Always effective b) 3-Sometimes effective c) 2- Just satisfactorily 

d) 1-Generally ineffective e)0-Very poor communication 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

a) 4-Excellent b) 3-Very good c) 2-Good d) 1-Fair e) 0- Poor L 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

a) 4 Always fair b) 3 -Usually fair c)2-Sometimes unfair d) 1 -Usually unfair e) 0-Unfair O 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

a) 4-Every time b) 3 - Usu�lly c)2-Occasionally/Sometimes d) 1 -Rarely e)0-Never 

7. The institute takes active interest in promoung internshiP, student exchange, field visit opportunities for 

students. 

a)4-Regularly b) 3-Often c)2->ometimes d)1-Rarely e) 0-Never 

growth. 

a) 4- Significantly 
O b)3-Very well c)2-Moderately a 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional 

Very well c) 2-Moderately d)1-Marginally e) 0-Not at all 

9. The 
institution 

provides multiple 
opportunities to lear 

a) 4 Strongly agree b) 3-Agree c) 2 -

and growN. 
ree Cc) 2-Neutral d)1 -Disagree e) 0-Strongly 

earn 

10. 
Teachers 

inform you about your expected 
competen. 

a) 
4-Every 

time O b) 3 
-

Usually 

disagree 

aur expected competencies, course outcomes and progranmme ouco u aboutl )2-Occasionaly/Sometimes d) 1-Rarely e) e) 0-Never 

11. 
Your 

mentor 
does a necessary 

1ollow-up with an 

a) 4- Every time 0b) 3 
- Usually O 

d) 1 - Rarely 
e) 

0-I don 't have 
a mentor 

an assigned task to you. c) casionally/Sometimes 

12. The 
teachers 

illustrate 

the concepts 
throughev. 

a) 
4-Every 

time b) 3 
-

Usually 

examples and: applications. c) 2-Occasionally/Sometimes d) 1-R imes d) 1-Rarely e) 0-Never 



nd encourage you with 
providing 

13. The teachers identify your streng Partially d) 1- Slig 
e) 0-Unable to 

our wen ccasionally/Sometimes d) 1-Rarely e)0-

ng right level of challenges. 
a) 4-Fully b) 3- Reasonably L 

p you to overcome them. 14. Teachers are able to identify you 

a) 4-Every time b) 3 - Usually - Never 
students in the monitoring, review and 

e 

15. The institution makes effort to enga 

improvement of the teaching| learning 
process 

a) 4-Strongly agree 

continuous quality 

processNeutral d) -Disagreel e)0-Strongly disagree b) 
Agree c) 2 

methods, such as experiential learning, participative learning use student centric 
methods, 

and problem solving methodologies for enhaneing erng experiences learning 16. The institute/ teachers 

2-Some what d) 1 -Very little De)0-Not at all a) 4-To a great extent b) 3 -Moderate c) 2-Sor 

17. Teachers encourage you to participate 
in extracurricu icular activities. 

eutral d)1-Disagree e) 0-Strongly disagree a) 4-Strongly agree b) 3-Agree c)2-Neutral 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to 

make you ready for the world orerate c)2- Some what d) 1-Very little e)0-Not at all 
a) 4-To a great extent O b)3 - Moderate o) 2- dome what d) 1-Very little 

19. What percentage of teachers use 1CT tools such as projector, Multimedia, etc. while teaching. 
a) 4-Above 90% b) 3-70-89% c)2-50-697o d) l-30-49% e)0-Below 29% 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

a) 4-Strongly agree b)3 - Agree c) 2-Neutral d) l-Disagree e) 0-Strongly disagree 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your 
institution. 

a)apoxed.odr..odik.ie.s. *'*°°'**°°°********°°***. 

* ************* . '************ *******'. ***** °** 

h osd.. 0iern.......ampUS... 
********* 

...... *********************'**** 
*********** 

* *** 

c)..Negd..eann.....Ampus. ****** 

. *****''**** '******** 



SUKANTA MAHAVIDYALAYA 

Student Satisfaction Survey 

e you 
answer 

this survey. a) Yes 

time 

Session 2020-21 

s b) No A) Please confiri this is the first aud 
only 1 . C) College Name... Suk A 

. }********'*************.' B) Age:.. Sue ANA . DALAYA 
D) Gender: a) Female b) Male c)Transgender 
F What degree program are you pursuing now a) Bachelor's b) laster's c) MPhil 0 d) Doct d) Doctorate e) Other 
F) What subject area are you currently pursuing? a) Arts b) Commerce c) Science D d) Professional e d Professional e) Other 

1. How much of the syllabus was covered in the class? a)4-85 to 100%; b) 3 - 70 to 84%; 2-55 to 69%: D d) 1-30 to 54%, e) 0-Below 30% 0 
2. How well did the teachers prepare for the classes? a) 4-Thoroughly b) 3 -

Satisfactorily c) 2-Poorly O d)1 -Indifferently U e) 0-Won't teach at all 
3. How well were the teachers able to communicate? 

a) 4- Always effective b) 3 -Sometimes effective c)2-Just satisfactorily d) 1-Generally ineffective e) 0-Very poor communication 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as 

a) 4- Excellent b) 3 -Very good c)2-Good d)1-Fair e) 0- Poor 
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

a) 4- Always fair b) 3 - Usually fair )2- Sometimes unfair d) 1 -Usually unfair e)0-UnfairO 
6. Was your performance in assignments discussed with you? 

u4-Every timeZ b) 3 - Usually c)2-easlonaly/ Sometimes 0 d) 1- Rarely e) 0-Never 
7. The institute takes active interest in promog rnship, student exchange, field visit opportunities for students. 

a) 4-Regularly b) 3 Often O c)2-Sometimes 

8. The teaching and mentorin process in your institution facilitates 
a) 4-Significantly b) 3 - Very well 0 c)2- Moderately d)1- Marginally C e) 0-Not at all 

d)1-Rarely e)0-Never 

you in coguitive, social and emotional growth. 

earn and grow. 
9. The institution provides multiple opportu 

a) 4- Strongly ag BIy agree 0 b) 3 - Agree c)2-Neutral d grow. 
Disagree e)0-Strongly disagree 

10. Teachers inform you about you 2Occasionally/srse outeomes and programme 
a) 4-Every time b) 3 - Usually t 

your expected mpetencies, 
co 

ally/Sometimes e outcomes. c) 2 

ith an asigned task to you. Occasionally/Sometimes 
Sd) 1 - Rarely C e) 0-Never 

follow-uP 
1. Your mentor does a necessary a) 4- Every time b) 3 - Jsually c) 2 

-Rarely e) 0-I don't have a 
mentor 

L 

ate the concepts 
through exan 

teachers illustrate the concepC d2-Occasionallvo applic 
ples 12. The 

plications metimes d) l-
a)4-Every time b) 3 -Usually 

Rarely e)0-Never 



13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. 
a) 4-Fully b) 3 -Reasonably c)2-Partially d) 1 -Slightly e) 0-Unable to 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 

a)4-Every time b) 3-Usually c) 2-Occasionaly/Sometimes d) 1 - Rarely O e)0-Nover 

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality 
improvement of the teaching learning process. 

a) 4-Strongly agree D b) 3-Agree c)2-Neutral d) 1 -Disagree e)0- Strongly disagree 
16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. a) 4-To a great extent b) 3 -Moderate c) 2-Some what Z d) 1 -Very little e) 0 - Not at all 

17. Teachers encourage you to participate in extracurricujar activities. 
a) 4-Strongly agree b) 3 - Agree c) 2-Neutral d) 1-Disagree e) 0 -Strongly disagree 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to 
make you ready for the world of work. 

a) 4-To a great extent b) 3 -Moderate e)2-Some what d) 1 - Very little e)0-Not at all 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. a) 4-Above 90% C b) 3 - 70 - 89% c) 2-50-697% d)1-30-49% e) 0- Below 29% O 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 

a) 4-Strongly agree b)3-Agree c)2-Neutral d)1 -Disagree e)0-Strongly disagree 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teachíng 
institution. 

learning experience in your 

..ne Clee 
a)..... .* . *************************' *****' ***' 

*** 

**.***'******** *** ******** 

b). ******* ********'*'***°*** **°** '**'****** *'*'*°°** ********'°*** 

*********** ** 

***** *'*** *****'*'*****'**** *** 

********************** 

*** ***** *************** . 

**************** *** . *******°*** 

**°*'*** ****''**'* '*°°* '** *** ***** 



SUKANTA MA 
Student Satisfaction Survey 

MAHA VIDYALAYA 

Session 2020-2 
s is the first and only time you answ 

A) Please confirm thi 

this survey. a) Yes b) No . 
College Name: ANTH* B) Age:.. 

ANTA MAHI LA YA 
*°********° D) Gender: a) Female b) Male . o) Transg er E) What degree program are you pursuino . 

a) Bachelor's b) Master's U c) MPhit ow? 
Doctorate e) Other 

F) What subject area are you currently pursuing? c) Science d) Profession 
a) Arts b) Commerce 

ssional e) Other 

1, How much of the syllabus was covered in the class? 
a) 4-85 to 100%; O b) 3-70 to 84%, 0 c)2-55t 69%; 0 d) 1-30 to 54%; e) 0-Below 30% 2. How well did the teachers prepare for the classes? a) 4-Thoroughly b) 3- Satisfactorily c2-Paorlv d) 1-Indifferently e) 0-Won't teach at all 3. How well were the teachers able to communicate? a) 4-Always effective b)3- Sometimes effective c)2-Just satisfactorily d) 1-Generally ineffective e) 0-Very poor communication 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as a) 4-Excellent 2b) 3 - Very good c)2-Good d)1-Fair 0 e) 0- Poor 
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. a) 4 Always fair b) 3- Usually fair c)2-Sometimes unfair O d) 1-Usually unfair e)0-Unfair 6. Was your performance in assignments discussed with you? a) 4-Every time b)3-Usually c)2-OccasiOnaily/Sometimes d) 1-Rarelye) 0-Never 7. The institute takes active interest in promotg * 

P, student exchange, field visit opportunities for 
students. 
a) 4-Regularly b)3- Often 0 2-Sometimes )1-RarelyO e) 0-Never 8. The teaching and mentoring process in,yo 

ur stitution facilitates you in cof a) 4-Significantly b) 3-Very well )2- oderately d)1 -Margin O e)-Nota 9. The institution provides multiple opportunities 

Neutral 
to 

dgrow, 
Disagree 

cognitive, social and emotior 
growth. 

rginally e) 0-Not at all learn and 
a)4-Strongly agree b) 3 - Agree ) 

e) 0-Strongly disagree O 
co 

10. Teachers inform you about your eP9Occasionally/Somae outeomes and programme outcomes. 

about your expected competenciee 

a)4-Every time C b) 3 - Usually 

Sd)1-Rarely e) 0-Never L 11 
Your mentor does a necessary 10 2 -Occasionally/gOnto you. d) 1 -Rarely e) )0-I don't have a mentor 

ned t 

sionally/Sometimes 
ecessary 

follow-up with 
an assipn. 

a) 4-Every time b) 3- Usually 

nd applications. chers illustrate the concepts2Occasionally/ppli a) 4-Ever 
12. The teach 

te the concepts through 

easionally/Sometimes time b) 3-Usualy 
d) 1-Rarely e)0-Never 



you with providing 
lly d)1-sViding right lcvel of challenges. 
d) l-Slightly C e) 

13. The teachers identify your 
a) 4-Fully b) 3 -Reasonably 0-Unable to and heip you to 

overcome them. ionally/Sometimes 

)2-Parth 

b) 

our 

strengths 

and 

encourage 

sses. 

14. Teachers are able to identify yo )2 

a) 4-Every time b) 3 - Usually d) I-Rarely e)0-Never jents in the monitoring, 

improvement of the teaching learning P2-Neutral d1 
a) 4-Strongly agree b) 3-Agree 

acesNeutral d)1-Disagree e)0- Strorn 

w and continuous quality 15. The institution mak 

Strongly disagree nethods, suci 

and problem solving methodologies for eec)2-Some wha 
a) 4-To a great extent b) 3 - Moderate 

16. The institute/ teachers use student centring learning exneeriential learning, participative learning 
nat d) 1-Very little e) 0 -Not at all L 

17. Teachers encourage you to participate 
in extracurricular o. 

a) 4 Strongly agree b)3 -Agree e)2-Neutral d) 1ies. 
- Disagree e)0-Strongly disagree 

achers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to 
18. Efforts are made by 
make you ready for the world of work. 

the institute/ teachers to inculc. 

a)4-To a great extent b) 3-Moderate )2-Some what 0 d) 1-Very little e) 0-Not at all 

19. What percentage of teachers use ICl to0is s Projector, Multimedia, etc. while teaching. a) 4-Above 90% b) 3-70-89% c)2- 0770a)l-30-49% 0 e) 0-Below 29% 
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. a) 4-Strongly agree 0 b) 3-Agree c)2-Neutral d) l-Disagree e) 0- Strongly disagree O 
21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your 
institution. 
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SUKANT MAHA VIDIALAYA 

C) College Name:.ukan:t 
Dswer 

this 

surey. 

a) 
Yes 

Student Satisfa 
Session 2020-2 A) Please confirm this is the first and only time y 

Staction Survey 

b) No 

B) Age:.. **** 

you: 

D) Gender: a) Female Z b) Male d 

E) What degree program are you pursuine 
gender 

a) Bachelor's Vb) Master: c) MPhil t u d) Doctorate-
e) 

Other 
O ing now? 

F) What subject area are you currently pursuing? a) Arts b) Commerce c) Science d) Professio "essional 

O e) 
Other 

1. How much of the syllabus was covered in the class? a) 4 85 to 100%, b) 3-70 to 84%;: 
54%; Z e) 0-Below 30%0 

;O 
)-30 

to 549 

2. How well did the teachers prepare for the classos9 a) 4-Thoroughly b) 3 -

Satisfactorily 0 e)2-Poorly 0) 
t -Indifferently e) 0-Won't teach at all 

3. How well were the teachers able to communicate? 
a) 4- Always effective b) 3 - Sometimes effective )1-
d) 1-Generally ineffective e) 0-Very poor communication 

TTective )2-Just satisfactorily 

4. The teacher's approach to teaching can best be described a e)- Poor 
a) 4-Excellentb) 3 -Very good c) 2-Good d) 1-Far 

5. Fairness of the interpal evaluation process by the teaches 

a) 4-Always fair b) 3 - Usually fair' c2-Sometimes unfair d) 1 -Usually unfair L e) 0-Unfair 

6. Was your performapce in assignments discussed with you? 

a) 4-Every time\Z b) 3 - Usually c) 2-Occasionally/Sometimes d) 1-Rarely e) 0-Never 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities foor 

students. 

a) 4-RegularlyN b)3-Often c)2-Sometimes d)1-Rarely e) 0- Never 

8. The teaching and mentoring process in your 
instirunon lacitates you in cognitive, social and emotional 

growth. 
a) 4-Significantly b) 3 - Very well e)2 -Moderaley d)1-Marginally e)0-Not at all 

9.The institution provides multiple opportunities 
to learn and grow 

a)4-Strongly agree b) 3 - Agree c)2-Neutral d)1-Disa vides multiple oP 2-Neutral d)1-Disagree e) 0- Strongly disagree 

cted competces, Course outcomes and programme outcomeS. 
Uetmes d) 1- Rarely e) 0- Never 

a) 4-Every timeb) 3 Usually c) 
2-Occasionally/Som 

ith an assigued task to you. onaly/Sometimes 

10. Teachers inform you 
about your 

expected 
competenci 

) 4-Every 
timeZb) 3- Usually 

c)2-Ocasionallysor 

a)-Rarely e) 0- I don't have a mentor 

11. Your mentor does anecessary 

follow-up 

with 

12. The teachers illustrate 
the 

concepts 2-Occasionallv Pplication 

a) 4-Every time b) 3- Usually 
L c) 

ns 
es d) 1-Rarely e) 0-Never 



13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level or cnalenges, 

a) 4-Fully b) 3 -ReasonablyD) 2-Partially d) 1-Slightly e) 0-Unable to 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 

a) 4-Every timeb) 3 -Usually c) 2-Occasionally/Sometimes d) 1 - Rarely e) 0-Never D 

1S. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality 

improvement of the teaching learning process. 

a) 4-Strongly agree b) 3 - Agree c) 2-Neutrald) 1 - Disagree e) 0 - Strongly disagree 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning 

and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 

a) 4-To a great extent b) 3 - Moderate c) 2-Some what d) 1 - Very little e) 0-Not at all O 

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

a) 4-Strongly agree b) 3 -Agree c)2-NeutraNC d) 1 - Disagree e) 0-Strongly disagree 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to ncuicate soft skills, life skills and employability skills to 

make you ready for the world of work. 

a) 4 To a great extent b) 3- Moderate c) ooue what d) 1 - Very little e) 0- Not at alID 

19. What percentage of teachers use ICT tools Su projector, Multimedia, etc. while teaching. 

a) 4-Above 90% O b) 3 70-89% C c)2- 70d) 1 -30-49% e) 0-Below 29% P 

20. The overall quality of teaching-learnipg procesS in your institute is very 200d 

a) 4-Strongly agree b) 3-AgreeZ c) 2-Neuu a)l-Disagree e) 0- Strongly disagree 

21. Give three observation / suggestions to mproc c verall teaching - learning experience in your 

institution. 
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SUKANTA MAHAVIDYALAYA 

Student Satisfaction Survey 
Session 2020-21 

A) Please confirm this is the first and only time vou answer this s 
Yes b) No 

B) Age:...f. *** College Name: Sukala Monav d dy adouy 

N 
***** **°*°°°******e *********°****°**°°°**°°*. 

D) Gender: a) Female b) Male c) Transgender 
E) What degree prográm are you pursuing now? a) Bachelor's b) Master's c) MPhil d) Doctorate eo 

F) What subjeet area are you currently pursuing? a) Arts b) Commerce c) Science d Professional U e) Oner 

1. How much of the syllabus was covered in the class? a) 4-85 to 100%; b) 3-70 to 84%: 2-55 to 69%, d) 1-30 to 54%; e) 0-Below 30% 

2. How well did the teachers prepare for the classes? a) 4-Ihoroughly b) 3 - SatisfactorilyO 2-Poorly d)1-Indifferently e) 0-Won't teach at all O 

3. How well were the teachers able to communicate? 
a4Aways effective b)3 -Sometimes effective c)2 -Just satisfactorily O 

d) 1-Generally ineffective e) 0-Very poor communication 
4. The teacher's approach to teaching can best be described as a) 4- Excellent b) 3 -Very goodc) 2-Good d) 1-Fair e) 0- Poor 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 
a) 4-Always fair b) 3 - Usually fair c) 2-Sometimes unfair d) 1-Usually unfair e) 0-Unfair D 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 
a) 4-Every time b) 3 -Usu�lly c)2-Occasionally/Sometimes d) 1 - Rarely e) 0-Never 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for 
students. 

a) 4-Regularly Eb) 3 -Often c)2-Sometimes d) 1 -Rarely O e)0-Never 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional 
growth. 
a) 4-Significantly b) 3 - Very well c)2-Moderately d) 1-Marginally e)0-Not at all 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and erow, 
a) 4-Strongly agree b) 3-Agree -Neutral U d) 1 - Disagree e) 0-Strongly disagree O 

10. Teachers inform you about your eu competencies, course outcomes and programme outcomes. )4-Every time b) 3 - Usualy 0ccasionally/Sometimes d) 1-Rarely e) 0-Never 
11. Your mentor does a necessary follow-up with an asei. 

a) 4- Every time b) 3 - Usually Ef c) 2-Occasi ed task to you. 

d) l-Rarely e) 0- I don't have a mentor 1ally/Sometimes 

12. The teachers illustrate the concepts through 
amples and applications. 

ally/Sometimes d) 1- Rarely e) 0-Never a) 4-Every time- b) 3 - Usually c)2-



13. The teachers identily your 
strengths 

and end encourage you with providing rioht level of challenges. Partially L d)l-slightly e) 0-Unable to a) 4-Fully b)3-Reasonably 
c)2-Partially d) 1-S iding rig 

4 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to . 

a) 4-Every time b) 3- Usually c) 
2-Occasionally/Sometircome 

them. identify you 2-Occasionally/sometimes d1-Rarely e)0-Never 
the monitoring, revie 

15. The institution i g learning pro -Neutral LU d) 1-Disagree e)0- Strongly disagree 

view and continuous quality ution makes effort to engage students in the 

a) 4-Strongly agree b) 3 -Agree c)2-Neutral d))1 improvement of the teaching learning process. 
e 

and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 
and problem solving methodo Maderate c) 2-Some wnat a) 1-Very little De)0-Not at all 

16. The institute/ teachers use student centric methods, Such as experiential learning, participative learning 

a) 4-To a great extent b) 3 - Moderateo)2-Some 
what d) 1-/ 

17. Teachers encourage you to participatein extracurricular activities. 
17. Teachers encourage you to pAr c 2-Neutral d) l- Disagree e)0-Strongly disagree a) 4-Strongly agree O b)3-Agree c)2-Neutral L d)l-Disagree 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to ineulcate soft skills, ife eli 

make you ready for the world of work. 
a) 4-To a great extent b) 3 - Moderate c) 2-3ome wnat d)1-Very little De)0-Not at all 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as projector, Multimedia, etc, while teaching, 
a) 4-Above 90% b)3-70 89%6Z ¢)2-50-6970 a)I-30-49% e)0-Below 29% 

verall quality of teaching-learning process in your institute is very g0od. 

a) 4-Strongly agree b) 3-Agree'c) 2-Neutral d)1 -Disagree e)0-Strongly disagree 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your 
institution. 
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Employers Feedback 

Session 2021-2022 

Syllabus is up to date based o; ·~ rren_t_g-lo_b_a._l __ a-ca-d-emic ·scena-rio _____________ --

1) Strongly agree i;a/2) 3) Somewhat 4) 

Your opinion about college infrastructure 

I) Very goodvl"'2) 3) 4) Poor 0 

Satisfied with teachers' 9ualification? 

I) Strongly agree g2) 3) Somewhat 4) 

Satisfied with teachers' strength? 

1) Strongly 2) 3) Somewhat agree li?"4) 

Faculty members are: 1) 2) Very Good 10"'3) 3) 4) 

Satisfied with non-teachingstrength? 

I) Strongly 2) Agree ~3) Somewhat 4) 

Do you think quality teaching delivered by the teachers? 

I) Strongly agree g-'2) Agree O 3) Somewhat 4) 

Opinion about R&D activities uydertaken by faculty members 
1) Very 2) Good [i1'3) 4) 

Are you satisfied with coJlege operation? 

I) Strongly agree ~2) 3) Somewhat 4) 

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability 
skills to make you ready for the world of work. 

I) Strongly 2) Agree fiY3) Somewhat 4) 

Overall rating about the college: I) 2) Very Good~) 

3) Fair 4) 

Any suggestion or comments for further improvement . 
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